Pe3yibTaThl aHKETHI JJIA PpOAUTEIeH

=

JTa - 90% Het 10%

Bam cpiH (moup) oOemaet B mkosae? 100%

Ecnu Her, To o kakoii npuurHe?

a) BBl HE J]a€TE JICHET Ha MUTaHUE B IIKOJIE;

0) Bar1 peOCHOK TUIOTHO 3aBTPaKaeT JIoMa;

B) HE HPABUTCS IIKOJIbHAS €]13;

I') BBl JJa€Te JICHET Ha MUTAHKE B IIKOJIE, HO OH (OHA) UX TPaTUT HA Pyrue
JIMYHbIC HYXK/IbI;

WNuTepecyerech U Bbl OpraHU3aliMell Topsyero NuTaHus B 1IKosie?

Ha 75% Her 25%

JIOBOJIBHBI JIX BBl KA4€CTBOM IIIKOJIBHOTO MMATAHUS?

Jla 85% wHet 15%

[IpuaUMaeTe v BBl aKTHBHOE YIaCTHE B KJIACCHBIX U OOIIEITKOIBHBIX
MEPOTIPUATHSX, CBI3aHHBIX C BOMPOCAMU IMTUTAHUS JCTCH?

Kaxk BbI TymaeTe, Kak MOBJIMSIIO HA MUTAHUU Balllero peOeHKa pa3HOoOpas3ue
MEHIO B IIKOJIbHON CTOJIOBO#A?

a) nojoxureasHo; 100%

0) OTpULIATETHHO;

B) HUKAK HE MOBIIHUSJIO;

Kax BbI mymaere, HY>KHO JIM IIPpUydaTh peOeHKa K KYJIbType €bI?

a) TOJIBKO B IIKOJIE;

0) TOJBKO JIOMa;

B) Kak B IIKoJIe, Tak u goMa; 100%

I'oBopuTe 11 BBI ¢ BalliM peOCHKOM JI0Ma O MOJIb3€ TOW WJIM MHOM MUIIH, O
BUTAMHHAX, COJICPKAIIUXCS B Pa3HBIX 002X ?

a) na, moctossHaO; 80%

0) HET, HE XBaTaeT BPEMEHH;

B) uHoraa; 20%



